



# NAŠ ČASOPIS

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE VRHNKA

LETO VII.

ŠTEVILKA 58

DECEMBER  
1979



## PODPIS DOGOVORA O USTANOVITVI DRUŽBENIH SVETOV

Konec novembra so predstavniki občinske skupščine, izvršnega sveta družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih interesnih skupnosti ter zavoda za načrtovanje Vrhnika in Urbanističnega inštituta SRS podpisali dogovora o ustanovitvi družbenih svetov v občini Vrhnika. S podpisom dogovorov in sprejemom odloka na sejah zborov občinske skupščine smo ustanovili družbeni svet za vprašanje družbenoekonomskega razvoja in družbenega planiranja ter družbeni svet za vprašanje urbanizma, komunalnega in stanovanjskega gospodarstva, ter varstva okolja. Oba družbena sveta bosta v januarju pričela z rednim delom.

## Oživljanje svetov potrošnikov

Organizirano delovanje občanov in ljudi kot potrošnikov je sestavni del njihovih pravic in dolžnosti. Določena ustava, zakona o združenem delu, zakona o blagovnem prometu omogočajo in obvezujejo delovne ljudi, da se organizirajo kot potrošniki, da bi tako varovali svoje interese in vplivali na načrtno razvijanje proizvodnje, blagovnega prometa in storitvenih dejavnosti, ki zadovoljujejo njihove potrebe in interese. Temeljna oblika organiziranosti potrošnikov so sveti potrošnikov v KS, ki so v občini Vrhnika ustanovljeni v vseh KS. Večina svetov še ni začela načrtno delovati kljub temu, da je dovolj problemov, ki jih bi bilo potrebno reševati skupno z delovnimi organizacijami na področju proizvodnje, blagovnega prometa in storitev. Vzrok za to je premajhno zanimanje samoupravnih organov v ustreznih OZD za sodelovanje s potrošniki, to pa je spet odvisno od nedelavnosti svetov potrošnikov.

deva povežemo potrošnikov v konferenco potrošnikov, ki jo sestavljajo delegati svetov potrošnikov v KS. Občinska konferenca potrošnikov bo delovala v okviru konference SZDL in bo pomagala pri delu ter koordinirala delo svetov potrošnikov v občini. Prav tako pa Zakon o blagovnem prometu pooblašča konference potrošnikov, da sklepa samoupravne sporazume z OZD glede prodaje blaga na drobno ali opravljanja storitev za potrošnike na območju občine. Svetom potrošnikov, pomaga pri organiziranju

posvetov in seminarjev ter z raznimi informacijami in gradivi kakor tudi s poročili in analizami problematike svetov potrošnikov in KS glede varstva interesov potrošnikov ter jih posredujejo na ustreznata mesta.

Akcijo za ožvitev svetov potrošnikov v občini Vrhnika vodi OK SZDL, ki je v ta namen izvedla anketo, da bi ugotovila dejansko stanje na tem področju. V januarju 1980 je predviden posvet o nalogah svetov in konference potrošnikov. s predstavniki.

N. C.



Vsem pripadnikom oboroženih sil SFRJ čestitamo za njihov praznik

Že delamo obračune, kaj smo letos napravili. Vsem verjetno ni uspelo uresničiti svojih načrtov, zastavljenih ob vstopu v leto 1979. »Nič zato«, bo marsikdo dejal, »jih bom pa letos, skupaj z novimi. S tistimi, ki si jih bom v novoletni noči zastavil«. Smo pač ljudje in često so naše skrite želje velike, marsikdaj pa se le izpolnijo. Hitro se nam bliža ta noč, najdaljša noč v letu, noč, ko si zaželimo vse najlepše in najboljše v novem letu. Naša osebna sreča je vsekakor tudi plod skupnih prizadevanj vseh nas, vseh občanov. Z združenimi prizadevanji za naš boljši jutri bomo postali tudi naši osebni sreči. To imejmo za rdečo nit vseh naših skritih želja, ko bomo kovali načrte za novo leto, za leto 1980. Če v novoletnih dneh srečamo dimnikarja, verjamemo, da se nam bodo vse želje uresničile. In uresničile se nam bodo, saj nam vsem želi naš dimnikar »Srečno 80«.



Veliko osebne sreče zadovoljstva in izpolnjenih skritih želja ter delovnih uspehov pa vam želijo tudi

Občinska skupščina  
Družbenopolitične organizacije  
Samoupravne interesne skupnosti  
in Naš časopis

OBČINSKA KONFERENCA  
SZDL  
VRHNKA  
ŽIRIJA ZA PODELJEVANJE PRIZNANJ  
OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA

RAZPISUJE  
za leto 1980

### Srebrna priznanja OF

Priznanja bodo podelili posameznikom in organizacijam na območju občine Vrhnika za dosežke trajnejše vrednosti in v družbenopolitični dejavnosti razvijanju samoupravnih odnosov in uveljavljanju revolucionarnih tradicij Osvobodilne fronte.

Žirija bo predvsem upoštevala delovne ljudi, občane in njihove organizacije, ki so se posebno izkazale in so še dejavni pri uresničevanju idejnopolitičnih nalog SZDL, v družbenopolitičnih in družbenih organizacijah, organizacijah združenega dela, samoupravnih in družbenopolitičnih skupnostih, še posebej pa pri socialistični vzgoji mladine. Pri tem bomo upoštevali tudi mlajše družbenopolitične delavce, ki so se izkazali na pomembnih funkcijah v družbenopolitičnih organizacijah, družbenopolitičnih in samoupravnih skupnostih. Izbrali bomo zlasti tiste, ki za svoje družbenopolitično delo še niso dobili pomembnejših priznanj, odlikovanj ali nagrad.

Predloge za srebrna priznanja OF naj predlagatelj pošljejo (družbenopolitične in družbene organizacije, organizacije združenega dela, društva in drugi družbeni dejavniki) žiriji za podeljevanje priznanj OF pri OK SZDL Vrhnika, Cankarjev trg 8, najkasneje do 20. februarja 1980. Vse obveščamo, da je to edini objavljeni razpis in jih o razpisu ne bomo še posebej obveščali.

Žirija za podeljevanje priznanj OF  
pri OK SZDL Vrhnika, Cankarjev trg 8

CANKARJEVA KNJIŽNICA  
VRHNKA







# Luknja pri luknji pa vendar...

V prejšnji številki smo dokaj kritično ocenili urejanje uničene ceste Verd—Borovnica—Preserje. Takrat smo hoteli na koncu postaviti tudi uganko: »Luknja pri luknji, pa vendar vodo drži — kaj bo ta cesta urejena do 15. junija 1980 leta. Tak je bil odgovor predstavnikov Republiške skupnosti za ceste, Slovenija ceste in našega izvršnega sveta.

Slovenija ceste morajo z ozirom na prevoze, ki so jih opravljal po tej cesti, popolnoma rekonstruirati cesto od Verda do Bistre. Rekonstrukcija vključuje razširitev ceste s 4 m na 5 m, razširitev bankine ter ureditev kanalov za odvod površinske vode. Republiška skupnost za ceste pa se obvezuje, da bo izvedla pretlakovanje prehoda skozi grad Bistra ter uredila cesto od Bistre do občinske meje z občino Vič-Rudnik. To pomeni, da bo ta cesta na nekaterih delih delna, na bolj poškodovanih pa popolnoma urejena. Uredili pa bodo tudi nekatere vodne propuste.

Občinska skupščina pa bo uredila lastniško pravne odnose in poskrbela za odškodnino za zemljišče zaradi razširitve ceste od Verda do Bistre. V decembru

pa bo ponovno sestanek, na katerem bodo sodelovali tudi vsi prevozniki težjih tovorov po tej cesti. Poskušali se bodo dogovoriti o možnostih rekonstrukcije od Bistre do Goričice. Dogovorili pa se bodo, nam je povedal načelnik oddelka za gospodarstvo Ilija Stanko, tudi o ureditvi dveh mostov, in sicer v Borovnici čez Borovniščico in na Vedru čez Ljubijo, ki sta v izredno slabem stanju in sta sedaj s pontonskimi nosilci. Povedal je, da so glede na pomembnost te ceste zaradi močnega gospodarskega potenciala Borovniške doline na tej seji izpostavili tudi vprašanje obvoza mimo gradu v Bistri, saj sedaj konterjnerski dovoz ni možen zaradi prenizkega podvoza.

**Vendar trenutno realizacija obvoza ni možna, vsi pa so**

enotni da bo treba v perspektivi urediti tudi ta obvoz.

**Torej: s 15. junijem prihodnje leto bo odgovor na uganko: »Luknja pri luknji, pa vendar vodo drži« drugačen, oziroma pravi. To je »slamnat streha« in nič več »cesta od Vrhnike do Borovnice«.**



## Vzemi si čas, ne življenje

Novembrski dnevi so na cestah in ulicah naše občine minili relativno varno. To tridesetih novembrskih dneh nismo zabeležili na vrhniškem področju niti ene nesreče s smrtnim izidom. Sicer pa je v lanskem celem letu na naših cestah umrlo osem prometnih udeležencev, letos pa v enakih mesecih sedem.

Verjetno ga ni med nami, ki si ne bi želel, da bi tako tudi ostalo. Ne samo v letošnjem letu, ampak tudi v vseh naslednjih letih! Kljub veli-

kemu porastu smrtnih nesreč na ostalih cestah naše republike in cele države. Zato pa moramo kar največ storiti za čimboljšo prometno vzgojo mladega rodu. Pogledite si sliko. Šolarja sta na povratku iz šole že pozabila na osnovno pravilo hoje ob cesti izven naselij, kjer je treba hoditi po levi strani in ne po desni. Pa mislite, da bi, na primer, vozniku katrce padla krona z glave, če bi ustavil in ju opozoril na to? Ne bi, morda pa bi prihranil dragoceno življenje.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu SRS.

## Delavno proslavile dan republike

V skladu s programom dela aktivna kmečkih žena so se žene konec novembra odpravile na ekscurzijo. Dogovorile so se namreč, da bodo dan republike proslavile delovno. To je bila strokovna ekscurzija. Ogledale so si tovarno Eta v Kamniku, njen proizvodni program, predvsem predelavo

zelenjave, in se seznanile z organizacijo, oziroma s kooperacijsko predelavo zelenjave. Tudi pri nas so namreč možnosti pridelave nekaterih vrst zelenjave in prav to je bilo vodilo, da so v program strokovnega izobraževanja vključile tudi pridelovanje zelenjave. Strokovnjaki so udeleženi

kam ekscurzije razložili potek proizvodnje in odgovorili na številna vprašanja kmetijskih proizvajalcev. Zanimala jih je predvsem kooperacijsko organizirana proizvodnja.

Ogledale so si tudi Induplati v Jaršah ter Svilanit v Kamniku in marsikatera je kupila njihove izdelke po tovarniški ceni.

Pot jih je nato peljala na letališče na Brniku, kjer so se mimogrede malo ustavile, nato pa v Kranj na kosilo. Potem v Škofjo Loko ter naprej v Poljansko dolino, kjer so se seznanile z dogodki in kraji, v katerih je bilo med NOB veliko borb in žrtev. Njihov končni cilj je bil ogled partizanske bolnice Franje v Cerknem. Tako so proslavile dan republike. S partizansko pesmijo so zapuščale v grapi skrito bolnico.

Dobro razpolžene so se vračale domov. Minil jim je lep dan. V upanju, da bo še več takih, so si zaželele nasvidenje. J. F.

## Dober dan »Pota mladih«

Prav vsaka od družbenopolitičnih, družbenih in drugih organizacij, v katerih se ljudje združujejo zaradi podobnih ali enakih interesov, pogledov, prepričanj in hotenj, ima svoje glasilo. Pa naj bo to organizacija, v kateri se združujejo mladi športniki pa kulturniki ali gasilci ali pa organizacija, ki jo s svojimi številnimi interesi tvorijo prav mladi — zveza socialistične mladine.

Tudi COP pri OK ZSMS Vrhnika je začel z rednim izdajanjem svojega glasila »Pota mladih« in prav bi bilo, da bi to glasilo začeli prebirati predvsem mladi v občini ter se tako kar najbolj seznanjati z delom in življenjem mladinske organizacije, katere člani so ali pa to šele postajajo. Zato smo pripravili kratek povzetek temeljne vsebinske zasnove iz letošnjega programa, da bi članom mladinske organizacije v občini skromno predstavili njeno in kmalu tudi njihovo osrednje glasilo. Branje teh vrstic pa priporočamo tudi nekoliko starejšim članom, saj jih je, še mnogo med njimi, ki svoje glasilo vse pre malo poznajo. »Pota mladih« je osrednje glasilo COP pri OK ZSMS Vrhnika. COP je njen ustanovitelj in izdajatelj. Je torej glasilo vrhniške mlade generacije, mladih v OO ZSMS in s tem tudi mladih v družbenih organizacijah in društvih. »Pota mladih« so torej v prvi vrsti politično informativno sredstvo za množično obveščanje mladih v občini, poleg tega pa opravljajo še vrsto poslanstev od splošno informativnega, vzgojnega in usmerjevalnega do kulturnega. Glede na tako usmeritev glasila obsega njegova vsebina predvsem: pripravo in informiranje mladih o družbenih dogajanjih tako znotraj kot zunaj meja Jugoslavije, afirmira vrednote in cilje razvoja naše družbe ter njene revolucionarne pridobitve. Uredništvo gradi glasilo iz številke v številko v družbeno angažiran in kritičen mesečnik, ki bo objektivno zrcalo in aktiven oblikovalec družbenih procesov. Z glasilom skušamo doseči, da bi postalo pobudnik reševanja določene problematike, skušamo doseči, da bi bila »Pota mladih« tribuna mladih in ne zgolj pasivni spremljevalec dogajanj. Glasilo ustreza interesom mladih. Ti interesi so med drugimi: potreba in želja po kreativnem preživljanju prostora časa, še posebej pa prizadevanja, usmerjena na poč. očje humanistične vzgoje mladega človeka. Tako »Pota mladih« aktivno sodelujejo pri idejnopolitičnem osvoboditvi in usposabljanju mladih.

Da lahko »Pota mladih« tekoče spremljajo dogajanja po celi občini in se vanje tudi vključujejo, je potrebno zgraditi dobro dopisniško mrežo, tu pa mladi na Vrhniki še nismo v celoti uspeli. Skoraj v vseh krajevnih skupnostih, oziroma OO ZSMS v občini, so dopisniki sodelavci centra za obveščanje in propagando pri predsedstvu OK ZSMS, vendar pa te za sedaj zelo slabo sodelujejo. Prav zato želimo, da bi v bližajočem letu bilo to sodelovanje boljše, kajti le tako bo naše glasilo »Pota mladih« doseglo svoj namen in uspelo tako na likovnem, oblikovnem kot tudi na novinarskem področju.

F. Tršar

## Plesne vaje na Vrhniki

Mladi na Vrhniki so že pred leti izrazili željo, da bi se v občini organizirale plesne vaje in v začetku novembra letošnjega leta se jim je ta želja tudi izpolnila. ZKO in OK ZSMS Vrhnika sta stopili v akcijo in plesne vaje so se začele.

Vaje so v mali dvorani Cankarjevega doma, ki jo je v ta namen odstopila kulturna skupnost, vodita pa jih domačina Mojca Stržinar in Viktor Jerob. Oba sta izvrstna plesalca, sicer pa sta sama obiskovala plesne vaje v Ljubljani, zato tudi dobro poznata plese. Sta zelo potrpežljiva in marljiva, ob takem delu pa nedvomno niti uspeh ne bo izostal.

Posebno žalostna je resnica, da je med vrhniško mladino premalo zainteresiranosti, posebno še med dekleti, saj so prvič prišle le tri. Pred leti so bile prav te najglasnejše in resno se lahko vprašamo čemu, ko pa niso pripravljene sodelovati. Le nekoliko več zanimanja je med fanti, a vseeno upamo, da se bo stanje v bodoče izboljšalo. Mnogi si prizadevajo, da bi te vaje kar najbolje uspele, še posebno prizadevna sta Mojca in Viki, zato še enkrat vabimo vse, ki bi se radi naučili plesati, da pridejo in tako vsaj z dobrim obiskom poplačajo trud obeh vadiateljev.

Torej se dobimo vsak petek od 17.00 do 19.00 ure v mali dvorani Cankarjevega doma, posebno vabljeni so še dekleta, da fantom ne bo potrebno plesati z metlami in da mladim nekoč nekdo ne bo očital, češ nudi li smo vam, pa niste sprejeli.

F. TRŠAR  
Vrhnika

### OBČANOVA OBVEZNOST

## Promet z nezazidanim stavbnim zemljiščem

### PRODAJA — NAKUP NEZAZIDANEGA STAVBNEGA ZEMLJIŠČA

Nezazidana stavbna zemljišča so zemljišča, ki so po urbaniškim ali zazidalnem načrtu namenjena za graditev, pa na njih ni zgrajen noben objekt ali pa je zgrajen pomožni objekt, oziroma so na njem izvršena gradbena dela, ki niso dosegla tretje gradbene faze.

Lastnik nezazidanega stavbnega zemljišča, ki želi zemljišče prodati, mora le-to ponuditi občini v prednostni nakup preko Temeljnega sodišča v Ljubljani, Enote na Vrhniki. Ponudbo, napisano v dveh izvodih, skupaj z zemljiškoknjižnim izpiskom, pošlje sodišču (lahko je tudi da na zapisnik pri sodniku), zodišče vroči ponudbo skupščini občine, pri kateri je ustanovljena Komisija za odločanje o prednostnem nakupu nezazidanega stavbnega zemljišča, ki odloči o tem, ali bo občina izkoristila prednostno pravico. Komisija mora o ponudbi odločiti v roku dveh mesecev. V kolikor odloči, da občina prednostne pravice nakupa ne bo izkoristila, izda negativno izjavo (velja eno leto), na podlagi katere nato lastnik sklene s kupcem kupoprodajno pogodbo, sveda če je parcela odmerjena, oziroma take velikosti, da meritev ni potrebna. (Meritev zemljišča naroči lastnik zemljišča pri Geodatski upravi Skupščine občine Vrhnika). Cena in ostali pogoji v kupoprodajni pogodbi morajo biti enaki kot v ponudbi. V kolikor so v pogodbi pogoji za kupca ugodnejši kot v ponudbi, ima občina pravico vložiti tožbo za razveljavitev pogodbe.

Kupoprodajna pogodba se predloži Davčni upravi Skupščine občine Vrhnika v potrditev in odmero davka na promet nepremičnin.

S potrjenimi pogodbami, potrdilom o plačanih davkih za kupca in prodajalca (izda ga Davčna uprava), ter z izjavo občine, da ne

namerava izkoristiti prednostne pravice nakupa, se na sodišču overi podpis na pogodbi (plačati overitveno takso).

Za vknjižbo lastniške pravice v zemljiško knjigo mora tisti, ki je pogodbo sestavil, izdelati predlog sklepa in ga z dvema izvodom pogodbe predložiti Zemljiški knjigi v izvedbo (zemljiškoknjižna taksa).

### PRIDOBITEV STAVBNEGA ZEMLJIŠČA V DRUŽBENI LASTNINI

Občan lahko pridobi komunalno opremljeno stavbno zemljišče v družbeni lastnini za gradnjo le preko javnega natečaja, ki ga razpiše Samoupravna komunalna interesna skupnost občine Vrhnika. Razpis javnega natečaja se objavi v dnevnem časopisu z vsemi pogoji za pridobitev zemljišča. Zemljišče dobi ponudnik, ki v največji meri izpolnjuje pogoje natečaja. Pri ugotavljanju najugodnejšega ponudnika je potrebno upoštevati ponudnikove socialne, delovne in stanovanjske razmere.

### DARITEV NEZAZIDANEGA STAVBNEGA ZEMLJIŠČA

Darovalec in obdarjenec skleneta darilno pogodbo in jo predložita Davčni upravi Skupščine občine Vrhnika v potrditev in odmero davka na daritev.

S potrjenimi pogodbami, potrdilom o plačanih davkih za oba (izda ga Davčna uprava) in potrdilom o zazidljivosti zemljišča (izda ga na vlogo stranke oddelk za gospodarstvo in finance) na sodišču overiti podpise (overitvena taksa).

Za vknjižbo daritve v zemljiško knjigo je potrebno izdelati predlog sklepa in ga z dvema izvodom pogodbe predložiti Zemljiški knjigi.

ODELEK ZA GOSPODARSTVO  
IN FINANCE















# NOVOLETNA KRIŽANKA

ODVAJALEC STREL  
 GLAVNO MESTO ITALIJE  
 TOVARNA CERVENI  
 V INDIJI DWINAR  
 NEZNA NECC  
 STARO GRŠLI MIT. JUVA  
 YODJA ODOR. GIBANJA  
 ORINIS  
 GLEJ, TAJ JE (FRANJ.)  
 VZDELO VALEB OPEN  
 ŽENSKO IME  
 VERONIKA OPERA  
 ZHIKAVI  
 PREDSTAVA PR. NAMA  
 NADAV  
 LADJA, KI SE JE POTOPILA  
 ZDRUŽENA TRAV. RASTLINA  
 VZHOD  
 KRAJ V  
 BREG OB MORJU  
 STAR AVSA NOVEC.  
 PALICA PR. BILJARDU  
 PREVOZNO SREDSTVO  
 OVR. ZA AD. PUBL. CANJUM  
 DEL. OKOSTJA  
 PISEC TRAGE-DIJ  
 PLESEN PRI TRTI  
 RUSKA PARTIJA  
 AVGUST ŠENOA  
 AMERIŠKA FILMSKA DRUŽBA  
 SEVER.  
 VERDIJEVA OPERA  
 VNAŠANJE  
 RANAR  
 PLOSKOV. HERA  
 PRAVNI NASLOV  
 AVTONOMNA POKRAJINA  
 GERMAN OREL  
 OSEBEN  
 FOGAN  
 DIVAN BLAZINAM  
 TAPETE VEVEČE  
 POLOTOK V GRČIJI  
 AN. ŽEMSKO IME (FRANJ.)  
 HOŠKO IME  
 IBSNOVA DRAMA  
 SPONJLJEVALČ NIBELUNGA  
 TRHASTA ŽIVAL  
 VEZICNA (IDRIJA)  
 DUH IZ HAMLETA  
 REKAV V SEJAJNA  
 CELJE V RIM. ČASIH  
 ŠPANSKI SPOLNIK  
 SEVERNI JELEN  
 YEVSOVA LJUBICA  
 VRSTA GLASU  
 BLESFICA  
 KALIJ  
 LAN TAN  
 ARABSKI ZREBEC  
 LOGIČNA PREDSTAVA  
 PNEVLEKA NA TEVAŠKIN PROGAH  
 OČKA  
 ITALIJA  
 UHRI KIT. POLTI VRSTA SPOJK  
 OTROSKO COOK JAMES  
 OTROSKO STRAM  
 DUSIK  
 SPEVOTIGRA  
 METER  
 GLAS. TERMIN  
 RECIPE.  
 JUZNI SADEŽ  
 100M<sup>2</sup>  
 VZHOD  
 GORA V TURCIJI  
 GORAV. ZAMEK  
 NARIJ  
 PRISTANIS DE V TURCIJI  
 ANTIČ. MERO TESTENT NA  
 KAJNOV. SAAT  
 PIHALKE  
 EDEN IN DRUGI  
 HARMELADA  
 TRENJE  
 BLOD-NJAK  
 BISHUT  
 MENO. PRO. ITALIJE  
 EPSKI PESNIK  
 ITAL. ŠPOLNIK  
 ALUMINIJ  
 KUHAAR LOVRO  
 TUJ DVO-GLASNIK  
 IXDELO-VALGC. VIOLIN  
 POUČEN. ŠPANSKI PLEŠ.  
 PTICA PEVKA  
 PRIMORJE STARA MAMA  
 ELAN REDZE-POVNA  
 EKIPA TOVARNA PIAL. PMS.  
 OHMET  
 KOLE. PELETOK  
 STARO-GRŠLI PEVEC  
 RIJEVA ITAL. REKA  
 OKRASNA PTICA  
 DEFJEKT  
 LESENA MISA RIMSKA  
 POKDRAV  
 LATIN. PREDSTAVA  
 VRTA ŽITA  
 ENKE  
 POPUL. SLOV. PEVKA

# ŽELJE ZA NOVO LETO

Ob vstopu v novo leto imamo velike želje pogledjmo, kaj si želi v letu 1980 nekaj anketiranih občanov.



**MARIJA LOGAR:**  
 V prihodnjem letu si predvsem dobro zdrav dober odnos med ljudmi. Lika moja želja pa je tudi stanovanje, saj stanujem podstrešju stare hiše vode in sanitarij. Spom se tudi časov, ki jih nobe ne privoščim, zato želijo bodo naše trgovine dobro ložene. Rada pa bi, da bi velike sreče tudi moj vna da se čimpreje poroči.

ŠTEBLAJ GREGA

SLUGA SIMON

Želim si, da bi si v šoli nabral čimveč znanja, da bi vse znal. Želim, da bi vozniki (šoferji) bolj pazili na nas šolarje in da bi bilo na cestah manj nesreč. Samo Novo leto pa bi rad praznoval v gorah, pa ne vem, če se mi bo ta želja izpolnila. Rad pa bi, da bi bili vsi sošolci iz mojega razreda še naprej resnični prijatelji — kot smo sedaj.

Da bi lepo praznoval bil še bolj srečen kot leto. Sedaj s sošolci na star papir in da bi ga v njem letu nabrali še bomo imeli več den izlet. Da bi silvestrsko vanje praznoval dolgo tako spoznal čas no noči. Obljubljam pa, priden in se v šoli do



SEP PETER:

Nimam posebnih želja, želim pa, da bi bil zdrav in bi lahko delal. Po Vrhnikih namreč raznašam Dnevnik. Ravno pri tem pa imam probleme. Imam veselje do dela s strankami, čeprav se stranke včasih pritožujejo. Vendar nisem kriv za te obtožbe. Dnevnik dostavim vsaki stranki, ki je nanj naročena, vendar kaže, da tisti, ki dnevnika nimajo naročenega, vzamejo tujega. No, tako sem potem jaz kriv. Vprašali ste me, kaj si želim v prihodnjem letu. Lahko rečem, da želim, da bi tisti ne jemali časopisa naročnikom. To se dogaja predvsem v blokih. Vsem, ki se želijo naročiti na Dnevnik, pa sporočam, da se lahko nanj naroče pri meni in že naslednji dan ga bodo začeli prejemati. Vsem strankam želim srečno 1980. leto.



Naš časopis — Glasilo Občinske konference Socialistične zveze delovnega ljudstva občine Vrhnik — Ureja uredniški odbor: Jerob Marina (predsednik), Curk Vida, Borčič Milorad, Susman Jakob, Selan Milan, Krašovec Andrej, Petelin Franc (glavni in odgovorni urednik), Žitko Ivan (tehnični urednik) — Naslov uredništva: OK SZDL, Cankarjev trg 8, Vrhnika — Številka žiro računa: 50110-678-41016 — Telefonska številka uredništva: 70-325 — Tisk: Tiskarna Ljudska pravica, Ljubljana, Kopitarjeva 2 — Po mnenju Sekretariata za informacije v IS SRS na podlagi 7. točke prvega odstavka 26. člena zakona o obdavčenju proizvodov in storitev v prometu (Uradni list SFRJ, št. 33-316-72) je Naš časopis oproščen prometnega davka.

## ONA

Stvar ni v tem. Ne, sploh ne, tovariši! Nič nimam proti hotelom, restavracijam, proti planinskim postojankam. Bogato obložena miza me privlači, rad sem v dobri družbi in vsesplošnem veselju, pa vendar... Ostal bom doma: novoletno noč bom preživel z njo v postelji, samo z njo, razumete!

Prvič sem jo videl v neki trgovini. Kdo bi si mislil! Bila je — kot se reče — ljubezen na prvi pogled. Pomislite, iskal sem jo skoraj celo leto, doživljal zaradi nje ponižanja in neuspehe in sedaj je kar naenkrat tu, pred menoj, mami me z neko čudno silo in čari, ki se jim ne morem upreti. Res je bila izredna. Ravno moj tip. Idealna velikost, rjava, v bokih ne ozka ne preširoka, vitka in čudovito nežna. Takšne prilike se ne da izpustiti, tovariši! Samo trenutek napetosti, en gib, en moder trik je bil dovolj in že je bila moja. Vzel sem jo v roke in jo, kaj bi drugčega, »odvlekel« v sobo. Vse je šlo gladko, ni se upirala. Nežno sem jo položil na posteljo, jo božal s pogledom zaljubljenca in komaj čakal, komaj čakal, da jo... Ostalo predvidevam, da že veste. Nikar ne sprašujte! Seveda, navlekel sem jo, »Nataknil«, kot bi rekli vi. Pravzaprav delam to vsak večer. Verjemite, ne morem več brez nje, ona je moj sen, vedno mehka, topla... vedno voljna... Vse vam je jasno, mar ne? Ostanite mi še, da tudi vam zaželim takšne užitke in... srečno novo leto 1980...

Jaz ga bom dočakal z njo, pravzaprav v njej, v moji ljubi in najdražji — PIDŽAMI.

## NOVOLETNA NOČ

Bliža se nam z velikimi koraki, težko pričakovani dan, nestrno pričakovani, vsak dan nam je bližji, dan razburjenja, vročičnega nemira, sreče, preteklosti, dan samote, grenkobe in optimizma za prihodnost... Silvestrovo — najdaljša noč v letu... Pa pogledjmo, kaj menijo o njej občani:

VERA: A silvestrovo? Ja, to je pa še tako daleč. Najbrž bo kje kakšen žur. Zbrali se bomo pri kom ali pa hodili od-do. Saj je novo leto, ne? In takrat so vsi tako odprti, tako blizu drug drugemu... Eden redkih dnevov, ko se lahko brez kompleksov srečaš s komerkoli, spoznaš, tudi ljubiš... Če bo tudi letošnje novo leto tako, bom srečna...

SLAVKO: Ludnica ne? Kaj bom počel za novo leto? Ah, malo bomo »degustirali« razna vinčka pa likerčke pa dobre plate bodo na programu pa kakšen frajer se bo našel, ki bo zašopal eno, dve na kitaro. Pa... eh, malo neznožnosti... A kje bom? Pri kom? Oh, ko bi vsaj vedel!

DARJA: Silvestrov večer je za mnoge res najdaljša noč v letu. Še posebno za tiste, ki ga praznujejo sami in takrat še bolj občutijo svojo osamljenost.

STANE: Najlepše pri novem letu je tisti čudni vonj, tisti nedoločljivi občutek neznanega, prihajajoč vznemirljivega, enkratnega... Polnoč! Za trenutek spomniš minljivosti. Potlej se razbesnijo zabave, v glavnem izrodijo v zamorjeno pijančevanje. Vs komaj čakam...

MAJA: Dan kot vsak drug dan, eden izmed tridesetih tistih desetih. In če je slučajno zadnji, oziroma leto, to res ni nič takega.

TONE: Vsakdo se ima pravico zabavati, tako mu je všeč. Za novo leto še posebno. Komur je razkazovanje toalet v bogatem hotelu s kristalini stenci, poškrabljenimi natakariji in blesteče zlagane nasmeški, naj praznuje tako. Vsaj za ta večer oprostimo malomeščanstvo...

SILVA: Silvestrovo, škoda, ker je ta dan samo krat v letu. Ljudje so vsi nekam zmedeni, najbolj ideje si utrejo pot na prosto. Novo leto in pust! kaj sta to? Ventilca, odvodna ventilca, ki jih ljudje, menjeni in omejeni s tisoč stvarmi, še kako potujemo...

Tako čutijo novo leto in razmišljajo o njem ob Nekaterim se zdi pravi napoj sreče, drugim breznost, tretjim je vseeno. Vsi pa ga komaj čakamo.